

April 20, 2026

SENT BY E-MAIL AND FILED WITH ONTARIO ENERGY BOARD

Ritchie Murray
Acting Registrar
Ontario Energy Board
2300 Yonge Street, 27th Floor
Toronto, ON M4P 1E4
Tel: 1-877-632-2727
registrar@oeb.ca

Dear Mr. Murray,

Re: Responses to Interrogatories of OEB Staff
OEB File Number: EB-2025-0313

In accordance with the Ontario Energy Board's Procedural Orders Nos. 2 and 3, dated March 20 and March 26, 2026, respectively, please find enclosed Six Nations of the Grand River's ("SGNR") responses to the interrogatories of OEB Staff regarding the Cedar Springs Community Expansion Project (the "**Project**") dated April 7, 2026.

SGNR notes that it did not receive interrogatories from Enbridge Gas Inc.

If you have any questions please contact our office.

Sincerely,



Brittany Rabinovitch
BR/mf

Encl.



Cc: Natalya Plummer, Case Manager
Richard Lanni, Senior Legal Counsel, Enbridge Gas Inc.
Olatunbosun Ishola, Advisor, Regulatory Applications, Enbridge Gas Inc.
Aaron Gold, Counsel for SNGR
Aidan Testa, Articling Student

Six Nations of the Grand River

**Answers to Interrogatories from
Ontario Energy Board Staff**

Interrogatory: OEB STAFF-1

Reference: Affidavit of Peter Graham, sworn March 18, 2026

Preamble:

Six Nations stated that the affidavit provides important supplementary evidence regarding the history and status of Enbridge's consultation with Six Nations that is currently not on the record of the proceeding.

The evidence of Six Nations outlines the consultation process related to the Cedar Springs application starting with first notification by Enbridge Gas on September 29, 2021, and continuing until November 25, 2025. The affidavit describes concerns about the consultation process including an initial failed delivery of the Project Description Report (PDR), a request made for Six Nations' comments on the draft Environmental Report before the PDR was delivered, and a concern that the application was filed with the OEB prior to meaningful consultation. The evidence includes information on June 10, 2025 and November 25, 2025, consultation meetings.

Question (1):

- (1) Please describe the dates, format, scope and nature of consultation between Enbridge Gas and Six Nations following the meeting on November 25, 2025.

Response to Question (1):

There has been effectively no substantive consultation between Enbridge and SNGR following the meeting on November 25, 2025. In the aim of completeness, below is a list of all interactions with Enbridge subsequent to that meeting:

- (a) On December 4, 2025, Enbridge provided copies of the notes taken at the November 25, 2025 meeting, and advised SNGR that it would be reaching out to "schedule meetings to

continue the conversation and take action on the items discussed” at this meeting.¹ SNGR notes that this email came after Enbridge had already filed its Application, on November 19, 2025.

(b) A meeting has been scheduled for April 21, 2026.

(c) On February 18, 2026, representatives from Enbridge and SNGR had a phone call to discuss capacity funding.² SNGR and Enbridge have reached agreement regarding capacity funding for this Project.

Question (2):

(2) Please discuss if issues and concerns raised by Six Nations were addressed or resolved in consultation with Enbridge Gas after November 25, 2025.

Response to Question (2)

SNGR’s concerns have not been addressed or resolved with Enbridge following the November 25, 2025 meeting. The concerns SNGR has had from the outset of this Project, which are described in the Affidavit of Peter Graham and in SNGR’s intervenor submissions, remain unaddressed.

¹ EGI_IRR_20260309, Line-item Attachment 3.50.

² EGI_IRR_20260309, Line-item Attachments 3.62-3.65